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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA

QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCTMA LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE PARAIPABA.CE.

Aos 06 fseisJ dias do mês de junho do ano de 2024, no Plenário OLDEMBUR

BARROSO BRAGA às 18h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na

Avenida Flávio Granjeiro n" 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o

quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 13a (décima

terceira) sessão ordinária do primeiro período da quarta sessão legislaüva da

décima legislatura pedindo aos senhores vereadores para registrarem a presença_

no painel eletrônico, no qual verificou-se presente(sJ os seguinte(sJ: RENAN

BARROSO CAVALCANTE. PRESIDENTE, IOSÉ GARCIA BARBOSA. SECRETÁRIO,

FRANCTSCO SENA DE CARVALHO, JOSÉ GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA

NETO, JOÃO EYANGELISTA MARTINS BEZERRA, ROSIANE MARI.A GARCIA

PESSOA DE SOUSA, MÂRCELO ALVES BARROSO, ÚGIS ANTONIO ÂUCNIO

CARNEIRO, MAGNO TUCAS CORREIA, VALDIR SEVERÂ DOS SANTOS, ROQUEÍ

iiENDES E PEDRO BÂRROSO GOIS. Logo após o Sr. Presidente deu início a sessão.'

Dando continuidade aos trabalhos o Senhor presidente colocou em discussão e

votação a Ata já analisada previamente pelos senhores vereadores. Na qual foi

APROVADA POR UNANIMIDADE. Logo após, o senhor Presidente pediu para o

senhor secretário ler as matérias do Expediente pela ordem: NÃO HOIM. Não

havendo nada a tratar no Expediente o senhor Presidente passou para Ordem do

Dia. O senhor Presidente pediu para o senhor secretário ler as matérias da Ordem

do Dia pela ordem: PARECER PRÉVIo Ne 3A6/2023, REFERENTE A PRESTAçÂO

DE CONTAS DE GOVERNO, EXERCÍCIO 2019, DE RESPONSABILIDÂDE DO

SENHOR DIMITRI RABELO BATISTA CASTRO, DESPESÂ COM PESSOAL,

SUPERAçÂO DO LIMITE DE 54O/O SOB O NÚMERO DE PROCESSO NS

Oa4S4l2O2O-5. Foi lido todo o Parecer prévio * 386/2O23 e em seguida foi

lida a conclusão do voto do Parecer da Comissão de Constituiçâo, fustiça,

Finanças e Orçâmento, Em seguida o senhor presidente colocou em discussão

e votâção o Parecer no qual obteve a seguinte votação: o8(oito) votos a Íavor

do Parecer, O2(duas) abstelções e 01(um) voto contra o parecer, Assim o
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rp a favor do parecer as

contas do Senhor Dimitri Batista, referente ao exercício 2019, foram

desaprovadas. Não havendo mais nada a tratar na ordem do dia o senh

presidente passou para a explicação pessoal. Na Explicação Pessoal o Sr. Presidente

facultou a palawa a vereadora Rosiane Maria Garcia Pessoa de Sousa falou que como

era uma sessão destinada exclusivamente para o iulgamento de contas, deixou para

a próxima sessão as denominações de ruas da comunidade de Lagoinha. Em seguida

comentou sobre a agressão que sofreu no estádio municipal na final do campeonato

das praias pelo servidor Herlandio, no qual é conhecido como " bundão". Disse que

ele a agrediu brutalmente e que o servidor foi muito infeliz ao agredir uma mulher.

Relatou ainda que o agressor usou palawa de baixo calão e que uülizou frases de um

discurso de ódio que foi proferido na casa do VereadorValdir Severa. Esclareceu que

logo de pronto procurou o presidente da Casa de Leis. Renan Martins para acionar a

procuradoria da mulher, mas que infelizmente não estava em funcionamento. Disse

ainda que foi a delegacia e que gostaria de agradecer ao presidente por ter a

acompanhado à delegacia e que o depoimento estava marcado para o dia 11(onze).

Informou ainda que já procurou a Casa da Mulher Cearense e que exige que sejam

tomadas proúdências contra o agressor. Disse ainda que quando as providências

forem tomadas ela iÉ poder bater no peito e dizer que fez o que deveria ter feito.

Falou ainda que não iria dizeras palawas que foram proferidas contra ela, pois eram

palawa baixíssimas. Disse ainda que se entristece em saber que ainda há quem apoia

o agressor. Ainda com a fala disse que ele merecia ser punido. Disse ainda que espera

que a Casa de Leis tome as proüdências. Em seguida comentou que o rapaz foi ao

encontro dela pronto para lhe agredir fisicamente e disse ter certeza que se üvesse

algum homem perto ele não teria agido daquele ieito. Disse ainda que espera que os

senhores vereadores seiam no mínimo solidários com uma única mulher

representante na casa e que foi brutalmente agredida. Disse ainda que foi pega de

surpresa e que ele agrediu além de uma mulher ele agrediu uma parlamentar, uma

representante do povo e que antes de ser autoridade no município ela é uma mulher

e mãe e que exige respeito e que tudo o que for possível por justiça ela vai fazer, pois

ele vai ter que pagar pela a agressão proferida. Finalizou dizendo que espera que a

Câmara providencie logo as atiüdades da procuradoria da mulher e que espera

apoio dos colegas no caso. Em seguida fez uso da palawa o vereador José Gutemberg
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Rosiane. Ressaltou que precisa ser apurado, investigado e punido o agressoç pois

não é só pelo fato do cargo, mas por ser mulher e que mulher precisa ser respeitada.

Em seguida para informar que através do apoio de outros amigos que o ajudaram

na campanha, foi conseguido um trator que vai beneficiar as atiúdades agrícolas do

município, principalmente para os agricultores. Disse ainda que junto com o trator

vai ficar um "kit'' de roçagem e que a secretaria de agricultura do município vai ficar

responsável pela administração. Disse que as conquistas estavam apenas

começando e que junto da parceria com o deputado Eduardo Bismarque iria

conquistas mais beneficios para o município. Em seguida fez uso da palawa o senhor

presidente para reafirmar o compromisso e reiterar o seu apoio a vereadora

Rosiane, única vereadora nessa casa na questão da agressão que sofreu. Disse ainda

que iria fazer o necessário para que as proúdências possam ser tomadas e que o

agressor seú punido pelo que fez. Disse que a vereadora haüa prestado um grande

serviço ao município e que era inadmissível este tipo de agressão,

independentemente de ser uma vereadora. Comentou que haúa sido enüado um

oficio ao Executivo para indicação da Procuradora, entretanto estava aguardando a

resposta de indicação e que infelizmente, atualmente, a Câmara Municipal não

disponibilizava de estrutura para instalação da Procuradoria da Mulher, mas na

nova sede este setor seria ativado, para que todas as mulheres pudessem fazer as

denúncias dos mais variados tipos de agressão. Não havendo mais quem quisesse

fazer uso da palavra, o Sr. Presidente encerrou a sessão. EU, fOSÉ GARCIA

BARBOSA, SECRETÁRIO, lawei a presente ata que depois de lida e aprovada ser:á

assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores que estiverem de

acordo. Sala das sessões, em 06 de junho de 2024.
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